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Orvostechnikai Tudományos Központ
Sajtóanyag
Budapest, 2010.06.28.

Berlin új attrakciója

A 2009. június 16-i megnyitáskor elhangzott prognózist, hogy egy év alatt 100.000 vendég
keresi majd fel az Otto Bock cég berlini Orvostechnikai Tudományos Központját, a valóság
messze felülmúlta. Beváltotta tehát a hozzáf zött reményeket az a koncepció, miszerint
multimédiás installációk segítségével bárki számára érthet en bemutatható, hogyan mozog az
emberi test. A Potsdamer Platzon álló "izomrostos házat" 140.110 látogató kereste fel, így
megnyitásának els  évfordulóján elmondható, új attrakció született Berlinben.

Tizenhárom "tárlatvezet " áll nap mint nap a látogatók rendelkezésére, s az elmúlt év során
454 vezetést tudhatnak maguk mögött. Folyamatosan továbbképzéseken vesznek részt, hogy
ismerjék az orvostechnika aktuális kérdéseit. A Ház az els  naptól kezdve aktív résztvev je a
berlini rendezvényeknek. A "Tudományok éjszakája" jelentette  2009-ben a megnyitás el tti
f próbát, 2010-ben pedig a programok egyik fénypontját, akárcsak a Múzeumok éjszakája. A
Fal leomlásának 20. évfordulóján A Brandenburgi Kapunál rendezett ünnepségek napján
10.760 látogató kereste fel a Tudományos Központot, ami az eddigi napi rekord
látogatószám. A Ház egyébként csütörtökt l vasárnapig látogatható, a belépés ingyenes.

Külön kiállítások foglalkoznak különféle aktuális Otto Bock témákkal. Ilyen volt például a
vancouveri Téli Paralimpiai Játékok alkalmával rendezett bemutató 2010. február 25. és
március 31. között. Jelenleg, október végéig a shangaji világkiállítás anyaga tekinthet  meg,
ahol az Otto Bock Life & Sunshine elnevezés  pavilonja mutatja be az emberi test
mozgásmechanizmusait. A kiállítások rendezésén túlmen en a Tudományos Központnak van
még egy funkciója: itt találkoznak a szakma hazai és külföldi képvisel i. Az Otto Bock
Akadémia különféle szemináriumokat rendez hazai és külföldi vev inek és partnereinek. 64
bels , céges és küls  rendezvényre került sor eddig.

2010. május 3. óta itt m ködik a Rehabtec Research Lab GmbH, a Berlini M szaki Egyetem
protetikával és rehabilitációs technológiával foglalkozó tanszéke. Célja a kutatási
együttm ködés szélesítése, melynek során a tudományos eredményeket  azonnal be lehet
vezetni a gyakorlatba is, piaci forgalmazásra alkalmas termékek formájában. Együttm ködés
folyik többek között a hannoveri Orvostechnikai F iskola Kórházával és a berlini M szaki
Egyetemmel egyéb szakterületeken.

A kiállítás a szakmai világ találkozóhelye, egy nagyszer  vízió megtestesülése: minél közelebb
kerül ugyanis az orvostechnika a bionika égisze alatt a természet m ködéséhez,  annál
kevésbé érzik majd magukat fogyatékosoknak, illetve annál szabadabban élhetnek majd a
fogyatékossággal él  emberek.
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